

Ардыоны муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХЕ ЭВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 29 СЕНТЯБРЬ,
РУХЭНЫ МАЙ,
САБАТ

29 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 106
(10712)

www.gazetaruchs.ru

● ЧЕСТВОВАНИЕ

Традиция честования наиболее отличившихся спортсменов из нашего района была продолжена в минувшую среду. Глава района Тамерлан Гусов пригласил борцов — вольников Ацамаза Санакоева, Георгия Гогаева и их наставника, тренера районной ДЮСШ Кахабера Дзу-

НАШИ ЧЕМПИОНЫ!

яркие победы на международной арене. Ацамаз Санакоев стал победителем чемпионата Европы среди молодежи в г. Загреб (Хорватия) в в/к 74 кг. У Георг-

она, — сказал, обращаясь к ардонским атлетам, Тамерлан Гусов. — Только так, отдавая все силы и время для достижения цели и можно добиться таких



каева для того, чтобы в торжественной обстановке вручить им грамоты и денежное вознаграждение.

В числе последних достижений ардонских спортсменов

Гогаева на счету победа на чемпионате мира среди кадетов в г. Баку в в/к 100 кг.

— Ваш успех должен стать примером для ваших сверстников, для всей молодежи рай-

она, — сказал, обращаясь к ардонским атлетам, Тамерлан Гусов. — Только так, отдавая все силы и время для достижения цели и можно добиться таких

Аслан ГУГКАЕВ.

● ИНИЦИАТИВА

24 сентября на первом заседании осенней сессии Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам с отчетным докладом перед сенаторами выступил председатель Фонда социального страхования РФ Сергей Афанасьев.

Представитель от Северной Осетии Олег Хацаев инициировал на заседании обсуждение действующих в ФСС норм оплаты проезда тяжелобольных людей к месту иногороднего лечения. Сенатор обратил внимание на то, что зачастую больные люди вынуждены приобретать дорогостоящие авиабилеты за свой счет, несмотря на то, что по закону проезд к месту лечения оплачивается за счет средств региональных отделений ФСС. Такая ситуация складывается из-за того, что в целях экономии фонд оплачивает, за редким исключением, только проезд железнодорожным транспортом.

Олег Хацаев привел в пример ле-

ПРОЕЗД СТАНЕТ ДОСТУПНЕЕ

ДЛЯ ИНОГОРОДНИХ ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫХ К МЕСТУ ЛЕЧЕНИЯ

чение детей с онкологическими заболеваниями, которых приходится в течение нескольких лет вывозить в федеральные клиники для проведения высокодозной химиотерапии. Такие больные по определению не могут проводить по несколько дней в поезде, потому что особо подвержены любым инфекциям. Однако для этой категории больных оплата авиабилетов не предусмотрена, что является нонсенсом.

Представителя Северной Осетии поддержали коллеги по Палате регионов, а председатель комитета Евгений Бушмин предложил напечатать в ФСС решение комитета для внесения в действующую норму изменений, корректирующих пере-

числяемых результатов. Поздравляем вас и желаем дальнейших красивых побед в вашей карьере!

Аслан ГУГКАЕВ.

А. ТАКАЕВ.

ВОЗРОСЛА СУММА ФИНАНСОВЫХ ПРЕТЕНЗИЙ

В целях усиления контроля над выдачей листов нетрудоспособности региональное отделение Фонда социального страхования увеличило количество экспертиз страховых случаев.

В соответствии с утвержденным графиком проводятся плановые и внеплановые проверки в государственных медицинских организациях, а также лиц, занимающихся частной медицинской практикой. За 6 месяцев текущего года было проведено более 26

экспертиз, что в соотношении к аналогичному периоду прошлого года составляет 66 %. Выявлены 125 нарушений в порядке оформления листов нетрудоспособности. За тот же период 2011 года зафиксированы 119 нарушений. Возросла сумма предъявленных к медучреждениям финансовых претензий. За истекшие полгода она составила около 150 тыс. руб., за аналогичный период прошлого года — около 125 тыс.

«У отделения фонда нет опыта судебной практики по взысканию финансовых претензий, так как они удовлетворяются в судебном порядке», — уточнила управляющая Залина Айларова.

ПОВЫШАТЬ НАЛОГОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Ежегодно Межрайонная ИФНС России № 4 по РСО — Алания проводит Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве. В рамках мероприятия желающие могут больше узнать об имущественных налогах, сроках и порядке их уплаты, установленных ставках и льготах, правах и обязанностях налогоплательщиков, новой форме уведомления, а также о возможностях онлайн-сервисов.



Подробнее о проводимой работе мы попросили рассказать начальника Межрайонной инспекции Эльбруса Боцева.

— Дни открытых дверей у нас проходят каждый год. Для удобства налогоплательщиков они проводятся в течение двух дней, обычно в пятницу и субботу. Их цель — повысить налоговую грамотность населения. В этом году, как и в предыдущие, граждане района вновь проявили высокую активность и заинтересованность. За два дня нашу инспекцию посетило 325 налогоплательщиков. Из них 290 были подключены к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а 35 человек обратились за уточнением данных по имущественным налогам.

Надо отметить, что все вопросы были оперативно рассмотрены и решены. Хорошую организацию мероприятия обеспечили заместитель на-

чальника Рита Газаева, начальники отделов регистрации, учета и работы с налогоплательщиками Зарема Реванова, камерального — Джулета Дзитоева, общего обеспечения — Валентина Дзевисова и другие ответственные работники инспекции.

Практика показывает, что подобного рода мероприятия нужно проводить систематически. Они демонстрируют открытость и доброжелательность налоговых органов в отношении налогоплательщиков, ради которых мы каждодневно трудимся. Они также способствуют качественному улучшению существующих у регистрационных органов баз данных для исчисления имущественных налогов и сокращению недоимки.

(Окончание на 2-й стр.)

Хору им. Б. Дзугаева — 55

О жизни, посвященной песне

В этом году хор героической песни им. Б. Дзугаева отмечает три юбилея: 55 лет со дня создания, 35 лет как присвоено звание «народный» и 25 лет как получил звание «заслуженного» коллектива.

У его истоков в далеком 1949 году стоял знаток осетинской культуры, увлекающийся героическим прошлым нации, Барту Алексеевич Дзугаев.

В 1957 году самодеятельный коллектив официально был зарегистрирован в Доме культуры и принимал активное участие в культурной жизни района. Не оставлял он без внимания трудовые коллективы, выступал также в колхозных певческих бригадах, перед чабанами на Нарурских пастбищах. За что в 1977 году хору было присвоено звание «Народный».

Следующей степенью признания стало звание заслуженного коллектива. А солисты Владимир Мураов и Заур Плиев были удостоены званий заслуженных работников культуры республики и России с награждением Почетной грамотой Верховного Совета СО-АССР.

Подробнее о долгом и интересном пути, о творческом поиске заслуженного народного хора героической песни можно прочитать в газетно-журнальных материалах об истории Ардона «Аивады куырдадз» («Кузница культуры»), которые хранятся в читальном зале районной библиотеки.

Людмила ТОМАЕВА,
ведущий библиотекарь
АЦРБ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРДОНСКОГО РАЙОНА!

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания Волковым Виталием Георгиевичем в четвертом квартале 2012 года запланировано проведение личного приема граждан в территориальных следственных отделах следственного управления. Просьба к лицам, желающим обратиться непосредственно к руководителю следственного управления с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, а также по другим вопросам, относящимся к ведению Следственного комитета Российской Федерации, заблаговременно сообщить о сути планируемого им обращения по телефону: (8-867-37) 3-59-60 либо в ходе личного обращения по адресу: г. Беслан Правобережного района РСО—Алания, ул. Октябрьская 13.

Личный прием будет осуществляться 17.10.2012, 21.11.2012 и 26.12.2012 в период времени с 10 до 12 часов в здании Правобережного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия—Алания, расположенном в г. Беслане Правобережного района РСО—Алания по ул. Октябрьской, 13.»